= 5X= PA - ZOAISTIn
I o= et =4
Pl ZOHo! MEory 2 AE AR (CHol: X 2)
= - 2 - ZH - GR(3H) - HSAY - BES Ofl &b oK I &8N Hlws2
N 194,882,433 188,346,685 6,535,748
= 160,633, 304 165,326,265 5,307,039
Jl 236,016 235,973 43
& 34,013,113 32,784,447 1,228,666
oI=Xl Il 2o 181,374,211 174,838,652 6,535,559
= 150,310,362 145,003,323 5,307,039
Il 97,716 97,716 0
LS 30,966, 133 29,737,613 1,228,520
ZoHel deory 3t AHE X 52,876,590 52,824,461 52,129
= 44,955,413 44,948,413 7,000
LS 7,921,177 7,876,048 45,129
ZOHQIXI S A2 XA HES XIS (RER) 21,749 12,000 9,749
308 MXIEHMSOIA 21,749 12,000 9,749
01 AXHMBLEES 21,749 12,000 9,749
OFOHRINSHMEXAHE 2 K& 9,749 0 9,749
ZRECERIDIME KR (Ate2el) (210) 14,000 0 14,000
= 7,000 0 7,000
[ 7,000 0 7,000
402 212201 H 14,000 0 14,000
= 7,000 0 7,000
LS 7,000 0 7,000
02 Q1A= ALY 2 (01 M THE) 14,000 0 14,000
OYREEXRIDIME JIsEZ 14,000 0 14,000
= 7,000 0 7,000
LS 7,000 0 7,000
HE Ot SST0Y e X2 18,000 0 18,000
308 KXISHHMSOIH 18,000 0 18,000
01 HAHHESEXS 18,000 0 18,000
OFE It SSHEOL Ireted XA 18,000 0 18,000
ZONQIXIEF otolA =& X X 10,380 0 10,380
308 AHXIEHHISOIE 10,380 0 10,380
01 HAHHESEXS 10,380 0 10,380
OHOHQUAIEF OIOIHA &I X XI& 10,380 0 10,380
ol 2 S& L ARIFO 2 2,663,617 2,337,251 326,366
= 115,327 104,550 10,777
LS 2,548,290 2,232,701 315,589
HOAE =5 =X 1,018,961 906, 149 112,812
308 KXIEHMSOIH 709,659 596,847 112,812
01 AXHMBLExES 709,659 596,847 112,812
OAlZ FOHEASEI XM 29 222,307 207,215 15,092
OO EoAlE H4=ZAt 297,352 209,632 87,720
O2=Xtel AN 10,000 0 10,000




A= =X= SA  ZOHRIZXI Dt
Bai: ZOYOIZ| JIgk £
CHol: TONOI PO B O ALEIEOI S0H (ciof: zi2)
AR .24 - ZT - S9(S) - NRAY - BaS IS ol F o HlnE2
NS Foo Ao =sd 23 (=2) 230,664 209, 100 21,554
2 115,327 104,550 10,777
= 115,327 104,550 10,777
307 2120/ 230,654 209, 100 21,554
2 115,327 104,550 10,777
= 115,327 104,550 10,777
10 AGIENAZEESHEE 230,654 209, 100 21,554
OXI% HOjIAASSI|T 2 230,654 209, 100 21,554
2 115,327 104,550 10,777
= 115,327 104,550 10,777
OHRIAl DA =3 59, 150 39, 150 20,000
307 2120/ A 56,000 36,000 20,000
TREERNEEES 56,000 36.000 20,000
OF2A LLHMO JISHIIHS 0,000 0 0,000
OAIZIZOHQ! QHOA 2A2EE T2 0,000 0 10,000
ORI 2Halst A 438,500 316.500 122,000
307 2120/ A 94,500 72,500 22,000
TREENCTEES 94,500 72,500 22,000
O=-%E£2ld INDE 22,000 0 22,000
402 EIRIRFE0IE 30,000 0 30,000
01 S EAE B (KA R) 30,000 0 30,000
OTEH? HOICHH 245t R 30,000 0 30,000
403 XX EHHISKH=01E 314,000 244,000 70,000
0T XX SHEEE 314,000 244,000 70,000
OIS IS 314,000 244,000 70,000
HOHQl Sl AL NI 83,200 63,200 20,000
307 212F0/H 73,200 53,200 20,000
11 AFBISTIAZ 2 E 73,200 53,200 20,000
ONIFI=OrRICHS] &0 XiR 70,000 50,000 20,000
XEMAR =X BA 190,000 170,000 20,000
408 XSS RE01E 20,000 0 20,000
01 IR SAR=EE 20,000 0 20,000
OTH=X32 IS 20,000 0 20,000
2SO ¥ OIS S T2 A 10,000 0 10,000
308 XA SHSOIE 10,000 0 10,000
O XX SHIZES 10,000 0 10,000
OTLI0je L IIE SeolE T2 X
2 0,000 0 0,000
Zoel E NolX A 80,361,411 74,457,802 5,903,609
2 71,133,936 65,800, 101 5,333,835
= 9,227,475 8,657,701 569,774
ZOHQIRIANE T2 2 1,227,079 1,212,671 14,408




= =X= M 1 ZOHI=XIt
. ZOI=A I8t &4
Crol: OOl UE AHIA Xig (el 2i21)
A 2A - B BRA(E) - MSAY - BAS il st ol o HIDE

308 AHXIEHISOIE 548,887 534,479 14,408
01 MHXItHEAE2XS 548,887 534,479 14,408
OAlZ HoHeISeaiza 376,434 368,619 7,815
OAlZ ZOHRIO4IHRI R HIE] 6,593 0 6,593
ZoHe! sSXESH X3 (21) 55,371,428 54,542,473 828,955
= 51,000,000 50,236,488 763,512
< 4,371,428 4,305,985 65,443
308 MAIHHSOIA 55,371,428 54,542,473 828,955
= 51,000,000 50,236,488 763,512
= 4,371,428 4,305,985 65,443
01 MHXItHBAE2XS 55,371,428 54,542,473 828,955
OZHe E=SXES0 XI& 55,371,428 54,542,473 828,955
= 51,000,000 50,236,488 763,512
= 4,371,428 4,305,985 65,443
2=s2x JRZ0(31) 687,478 696,794 29,316
= 633,204 641,784 /8,580
< 54,274 55,010 AT36
308 MAIHHSOIA 687,478 696,794 A9,316
= 633,204 641,784 /8,580
< 54,274 55,010 AT36
01 AXHHBLEES 687,478 696,794 A9,316
ogs:Ex IKv=N 687,478 696,794 A9,316
= 633,204 641,784 /8,580
= 54,274 55,010 NT736
ZOHRIESKIE FItAY 720,894 720,778 116
308 AXIEHISOIE 720,894 720,778 116
11 S 2S00t etE & AEAI I 10,994 10,878 116
OHHAUESKIE =IOt 10,994 10,878 116
LETHEMEIA BIR™H At (=1) 4,942,228 3,454,656 1,487,572
= 4,552,052 3,181,920 1,370,132
< 390, 176 272,736 117,440
308 MAIHHSOIA 4,942,228 3,454,656 1,487,572
= 4,552,052 3,181,920 1,370,132
= 390, 176 272,736 117,440
01 MHXItHBAE2XS 4,942,228 3,454,656 1,487,572
OLEMEAMEIA BIRH At 4,942,228 3,454,656 1,487,572
= 4,552,052 3,181,920 1,370,132
= 390, 176 272,736 117,440
LEHl RPRASXIR(21) 24,972 26,057 1,085
= 23,000 24,000 21,000
= 1,972 2,057 N85
308 MAIHHMSOIA 24,972 26,057 1,085




rQox Nz
d0 2 W

A=

L HI=EX D18 &4

fuiid

C HOHO! SEE ABIA X

CRA B SR(3) - HRAY - BAS ! o F o HIDE2
= 23,000 24,000 21,000
= 1,972 2,057 N85
01 MHXItHEAE2XS 24,972 26,057 1,085
OZEHR 225X 24,972 26,057 1,085
= 23,000 24,000 21,000
= 1,972 2,057 N85
LI FHESMEIA XIRA(212) 10,768,114 7,423,029 3,345,085
= 9,918,000 6,837,000 3,081,000
< 850,114 586,029 264,085
308 MAIHHSOIA 10,768,114 7,423,029 3,345,085
= 9,918,000 6,837,000 3,081,000
= 850,114 586,029 264,085
01 AXHHBLEES 10,768,114 7,423,029 3,345,085
LEIONQ FHESAHHIA NI 10,768,114 7,423,029 3,345,085
= 9,918,000 6,837,000 3,081,000
= 850,114 586,029 264,085
A SEHTOHEM Y= 2,314,743 2,175,771 138,972
= 2,132,000 2,004,000 128,000
< 182,743 171,771 10,972
308 AHXIEMSOIE 2,314,743 2,175,771 138,972
= 2,132,000 2,004,000 128,000
< 182,743 171,771 10,972
01 AXSHHBLEES 2,314,743 2,175,771 138,972
OFAYH LLHHEHY 2,314,743 2,175,771 138,972
= 2,132,000 2,004,000 128,000
= 182,743 171,771 10,972
22 2eESs 2 104,120 104,100 20
= 52,060 52,050 10
= 52,060 52,050 10
307 eI2t0| ™ 104,120 104,100 20
= 52,060 52,050 10
< 52,060 52,050 10
10 AlRIS XA E-E 23 104,120 104,100 20
OgEHMR 2= 104,120 104,100 20
= 52,060 52,050 10
< 52,060 52,050 10
L 2ISSE 2E(2 389,659 295,314 94,345
= 272,761 272,000 761
= 116,898 23,314 93,584
307 eI2t0| ™ 94,345 0 94,345
= 761 0 761
< 93,584 0 93,584
11 AlSISXIAMSE xR 94,345 0 94,345




A= =X= SN FOHRI=TID
CE I EIBIETESS

CHel: TOHOl 2B AHIA XIR (9] =2)

AR .24 - ZT - S9(S) - NRAY - BaS IS ol F o HlnE2

OZEINY J==s Ad A o345 0 o, 345

2 761 0 761

= 93,584 0 93,584

CIEZNY DA 4,537 0 4,537

308 XA SHSOH 4.537 0 4,537

0T A SHZ xS 4,537 0 4,537

O0&Z0l! DSXI 4,537 0 4,537

HHI=ANE =29 & 25 1= 45,472,533 45,219,138 253,455

2 34,105,686 34,150,250 ~44,573

| 97,716 97,716 0

< 11,269, 191 10,971,163 298,028

FHI=ANE =9 904,476 897,564 6.912

308 XA SHSOIH 652,416 645,504 6.912

0T AXSHZAEES 652,416 645,504 6.912

ONZ HORRI=XIAIL BARE =XI4E 652,416 645,504 6.912

HOHY HFAE 2NA(22) 3.276,482 36,258,698 17,784

2 33,412,549 33,396, 169 16,380

= 2,863,933 2,862,520 1,404

308 XA SHSOIE 36.276, 482 3,258,608 7,784

2 33,412,549 33,396, 169 16,380

= 2,863,933 2,862,520 1,404

0 XX SHZAZES 36.276, 482 3,258,608 17,784

OO HFAIL SR 36,276,482 3,258,608 17,784

= 33,412,549 33,396, 169 16,380

= 2,863,933 2,862,520 1,404

TN A=AE AlEEOSE K 141,288 139,200 2,088

308 XA SHSOIH 141,288 139,200 2,088

BN EE ] 141,288 139,200 2,088

OO HFAIL AlLRI2IQ1Z X2 141,288 139,200 2,088

TN HA=AIE JISEZAS (2 D) 33,300 37 504 ~4.215

2 18,762 18,762 0

= 14,547 18,762 £4,215

403 XX SHHISKH=01E 23,885 28,100 ~4.215

= 14,050 14,050 0

= 9,835 14,050 £4,215

01 XX SHIAEEE 23,885 28,100 £4.215

OO HFAIL JISEY A 23,885 28,100 £4,215

= 14,050 14,050 0

= 9,835 14,050 £4,215

O A JIS2Y 248,500 139,000 109,500

403 XFXI EHHISKH201E 248,500 139,000 109,500

01 XX SHHIAIE 2% 248,500 139,000 109,500




IENE
L FOjRI=X I
L FORI=TAE 2Y Y =HE X

rQox Nz
d0 2 W

= A=A

c
%
X

ERE VRE-E BT TEP) Aboy ol o HlmE2
| QTR HFAIL JISEZ 248,500 139,000 109,500
ZOHC! HATHEAIE 2 850,700 790,935 59,765
307 @12+0|& 850,700 790,935 59,765
10 AlRISXIAIEEE2ZHIEE 850,700 790,935 59,765
OZ 0L HNATHEANIE 2 850,700 790,935 59,765
O MAMEAIE JIsEL 625,377 857,644 N232,267
= 367,869 428,822 260,953
= 257,508 428,822 A171,314
403 [HXISHMSAH=201& 625,377 857,644 A232,267
= 367,869 428,822 260,953
= 257,508 428,822 A171,314
01 XXM =22 2= 625,377 857,644 N232,267
QTN MNATHEAIL T 625,377 857,644 N232,267
= 367,869 428,822 260,953
= 257,508 428,822 A171,314
ZO0HR HAMMEAIE JISEH 151,250 110,000 41,250
403 [HXISHHMSAH=201& 131,250 90,000 41,250
01 REXIEMA=2E X 131,250 90,000 41,250
OZOHR MATHEAIL JISEH 131,250 90,000 41,250
ZOHC! XIGAIZITHEAIE 29 4,241,426 4,114,686 126,740
307 glztold 4,241,426 4,114,686 126,740
10 AFRISXAEEHE2EHIE 4,241,426 4,114,686 126,740
O&EXEM2 2 208,600 184,655 23,945
OstLelFUES A 29 224,000 180,183 43,817
Ok HoHse=X2 23 2,797,403 751,975 45,428
OMZtM=2tESA 29 238,851 225,301 13,550
ZOHe! XIGAISITHEAIE DS 212,685 240,000 A27,315
= 120,000 120,000 0
= 92,685 120,000 A27,315
403 XXISHHSAH=Z01H 154,785 182,100 A27,315
= 91,050 91,050 0
= 63,735 91,050 A27,315
01 XXM =22 2= 154,785 182,100 227,315
OFOe! F2UESAIH JISE 154,785 182,100 227,315
= 91,050 91,050 0
L= 63,735 91,050 227,315
ZOHC! XISAIRITHEAIE J|ISE2 432,720 315,720 117,000
403 XXISHHSXH=01H 432,720 315,720 117,000
01 REXIEMA=2E X 432,720 315,720 117,000
ZOHIBSEEX2 JISE2 326,720 209,720 117,000
ZOHQ! MALS EHIHAIE 43 18,000 0 18,000
307 glztold 18,000 0 18,000




FOHRIS AL D

=X=2
(=)

X

A=
X{XH -
[

ord
K]
OH
[l

-

KIo

Hlw

18,000
18,000
18,213
18,213
18,213

18,213
43
43
43
43
43
43

43

146
146
146
146
146

89

&3 A

138,257

3,017,087
13,478,286
10,322,942

138,257
3,017,087
165,341
138,257

13,478,286
10,322,942

27,084
165,341
138,257

27,084
165,341
165,341
138,257

27,084

18,000
18,000
18,213
18,213
18,213

18,213

13,478,329
10,322,942
138,300
3,017,087
13,478,329
10,322,942
138,300
3,017,087
165,384
138,300
27,084
165,384
138,300
27,084
165,384
165,384
138,300
27,084

Il
Il
Il

H

Il

H

Il

iy

146
146
146
146
146
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70
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